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У Харкові волонтери, які допомагають бійцям 5-ї Слобожанської бригади від початку повномасштабного

вторгнення, отримали від військових нагороди – пам’ятні медалі «За патріотизм та співпрацю».

Військові вручили відзнаки волонтерам з об’єднання Friendly Parcels, Олені Семеновій та Антону

Литвиненку.  

Про це повідомили у 5-й Слобожанській бригаді НГУ.

РУС УКР

Харківські нацгвардійці нагородили волонтерів, які
постачають бригаді бойових «пташок»
 27 Жовтня 2024 10:11  39  0

Харків

ПОДЕЛИТЬСЯ

13 Листопада, Середа

19:17 Перевдягнені у форму ЗСУ окупанти
спробували атакувати на Куп’янському напрямку

18:59 Окупанти обстріляли автівку швидкої
допомоги на Харківщині

18:24 Зміна місця служби: у застосунку Армія+
з’явиться нова функція

17:54 Під Вовчанськом бійці ДПСУ вдарили по
бліндажах росіян: що вдалося знищити

17:42 Поліція показала наслідки атаки російських
дронів «Молнія» на Харків

17:30 На Харківщині експрацівник ТЦК вимагав
15 тис. дол. за групу інвалідності

17:18 На Харківщину суне снігопад: дорожники
перевели техніку у стан підвищеної готовності

16:37 На Харківщині розширено перелік
населених пунктів, в яких проводитимуть
евакуацію

16:27 У Харкові простилися з поліцейським, який
загинув внаслідок обстрілу 1 листопада

16:20 На Харківщині росіяни вдарили дроном по
автомобілю: водій в лікарні

16:13 Четверо людей постраждали внаслідок
удару БпЛА «Молнія» по будинку у Харкові

15:47 На в’їзді до Харкова у пасажира автобуса
вилучили автомат та гранати

15:16 Викрито «спеціалістку з діловодства», яка
працювала на окупантів на Харківщині

13:27 Синєгубов розповів про стан постраждалих
внаслідок атаки дронів на Харків

12:41 У Харкові безпілотник влучив у
багатоповерхівку на Салтівці (оновлено)

12:32 Знову у Харкові пролунав вибух

11:49 Обстріл Салтівського району у Харкові

10:57 Очолила філію в окупаційному центрі
зайнятості на Харківщині: судитимуть жінку

10:26 Гранати, автомати, набої: що намагаються
провезти до Харкова через блокпости

10:16 Цієї ночі над Україною було збито 37
«шахедів» та чотири ракети

09:51 46 багатоквартирних житлових будинків
планують відновити в Дергачах на Харківщині

Дворічна дівчинка загинула під колесами мікроавтобуса на ХарківщиніБпЛА «Молнія»: що відомо про російський безпілотник
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Засновниця волонтерської групи Friendly Parcels Олена Борисенко допомагає 5 Слобожанській бригаді

НГУ з весни 2022 року. Спочатку це були «Дружні пакунки» зі смаколиками, потім туди додали ліки,

хімічні грілки, спальники, теплі речі.

«Але була ще одна особливість, яка стала їхньою візитівкою. В усіх посилках від дівчат-волонтерів були

написані від руки паперові листи для захисників», – розповіли військові.

Олена Семенова викладає іноземні мови у Харкові, з міста не виїжджала. З перших днів

повномасштабної навали ворога Олена щоденно працювала та більшу частину заробітку перераховувала

на користь Сил Оборони, у всілякі фонди та на прохання тих знайомих і друзів, хто боронив країну.

Трохи згодом вже сама почала вести збори та втілювати потреби гвардійців 5 Слобожанської бригади у

життя. То були тепловізори, антидронова рушниця, генератор, квадрокоптер, акумулятори для рації.

Антон Литвиненко після закінчення харківського політеху спробував бути інженером, потім шукав себе

в торгівлі, але знайшов у IT-індустрії. Спочатку працював та допомагав війську грошима. Потім

навчився збирати FPV-дрони і займається цим і нині, купуючи все для цього потрібне на власні гроші.

«В моїй країні йде війна. Я ненавиджу ту погань, яка напала на нас. Я дуже вибагливий до себе. До того,

як почав збирати дрони, я донатив, і хоч то були відносно немалі суми – це дуже пасивно, мене гризла

совість, що цього недостатньо. Отак виникла ідея інженерити. Коли я починав збирати дрони, цифра 50

була недосяжною, а зараз мені вона здається незначною, крапля в морі», – каже Антон Литвиненко. 

Мало хто розуміє ті проблеми, з якими стикаються волонтери. Попри всі перепони зі звітністю,

постійною зміною законодавства та політики банків, вся діяльність існує в полі соціальних мереж. Всі ці

мережі постійно обстежуються ворожими ботофермами, які запрограмовані на блокування наших

ресурсів. Тому війна на інформаційному фронті теж не стихає ніколи.

Волонтерське об’єднання Friendly Parcels, Олена Семенова та Антон Литвиненко були нагороджені 5

Слобожанською бригадою пам’ятними медалями «За патріотизм та співпрацю». 

«Це велика честь отримати відзнаку. Та найбільша нагорода для мене – це розуміння, що наші дії

додають сил і можливостей нашим захисникам у їх щоденній роботі. Волонтерів надихають саме вони»,

– сказала засновниця об’єднання волонтерів Олена Борисенко.

Команда харківських волонтерів вже вісім місяців щоденно працюють над створенням бойових пташок,

за допомогою яких бійці 5 Слобожанської бригади НГУ регулярно зменшують чисельність ворожого

контингенту.

09:48 У МВС назвали кількість зниклих безвісти
українців

08:37 Удари по Харкову та Золочівській громаді:
зведення ХОВА

08:21 На Харківщині ввечері у пожежі загинув
чоловік, ще одна людина постраждала

08:15 25 атак окупантів за добу відбили ЗСУ на
Харківщині

08:02 Ілон Маск отримав посаду в адміністрації
Трампа

07:52 У Харкові тролейбус №27 тимчасово
змінить маршрут

07:44 Хмарно та без дощу: прогноз погоди по
Харкову на 13 листопада

12 Листопада, Вівторок

19:24 Дворічна дівчинка загинула під колесами
мікроавтобуса на Харківщині

18:25 Наслідки удару дрона «Молнія» по
багатоповерхівці у Харкові

17:31 На Харківщині точаться шість боїв

16:49 БпЛА «Молнія»: що відомо про російський
безпілотник

16:34 Поліція показала наслідки влучання дрона у
Харкові

16:16 Росіяни вдруге атакували Харків:
безпілотник влучив у будинок, постраждала
жінка

15:51 У Харкові вшанували пам’ять
нацгвардійця, який загинув під час розмінування

15:35 На Харківщині судитимуть колаборанта,
який працював в окупаційному відділі «мвс» у
Вовчанську

15:18 Число постраждалих у Харкові внаслідок
удару безпілотника зросло

14:47 Окупанти вдарили по Харкову БпЛА: один
постраждалий

13:07 Мріяла про Харків у складі рф: засуджено
адміністраторку проросійських Телеграм-каналів

12:14 Забив співмешканку руками та ногами: у
Харкові поліція затримала нападника
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Підписуйтесь на Telegram-канал “Новини АТН”

Зведення Генштабу ЗСУ станом на ранок 27 жовтня. 977 доба широкомасштабної збройної агресії рф

проти України.

Протягом минулої доби зафіксовано 174 бойових зіткнення. Противник завдав по позиціях українських

підрозділів та населених пунктах одного ракетного удару із застосуванням однієї ракети, а також 77

авіаударів, зокрема, скинув 124 КАБи. Крім цього, здійснив понад 4800 обстрілів, з них 208 – із

реактивних систем залпового вогню та залучив для ураження близько 1600 дронів-камікадзе.

Вам може бути цікаво

На Харківщині нацгвардійці знищили спостережний пост та вузол зв’язку окупантів

Різдво в окопах: чи святкують захисники Харкова та які настрої у військових

Харківські кінологи НГУ та їхні службові собаки отримали нагороди

ПОДЕЛИТЬСЯ

На Куп’янському напрямку активно працює авіація рф,
зафіксовано 14 атак за добу
 27 Жовтня 2024 09:16  10  0

Україна

ПОДЕЛИТЬСЯ
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 0         
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